

# 早报中招特刊助力学子筑梦前行

2024《逐梦中考 让青春燃烧》早报中招特刊在全市初中发放 被考生和家长誉为“宝典”



早报记者派发特刊。

近日,青岛早报为中考考生量身打造的2024《逐梦中考 让青春燃烧》中考招生特刊(以下简称“早报中招特刊”),随青岛早报主报送抵数万名读者手中,同时,专门为初三考生加印的两万多份早报中招特刊,也由记者送到市内多家初中学校,助力考生中考志愿填报、获取名校招生权威资讯等,获得了全市考生、家长以及学校的广泛好评。记者从青岛市教育局公布的中招政策中了解到,今年的中招政策有格局上的变化,也有发展上的转型,早报中招特刊都作了详细的解读。作为青岛早报的拳头产品,早报中招特刊4月18日火热出炉,一刊发便火爆全城。



三十九中初三学子认真阅读早报中招特刊。



崂山区育才学校学子讨论早报中招特刊。



五十中初三学子课间阅读早报中招特刊。

岛六十三中、青岛超银中学、青岛四十四中、青岛五十中、青岛二十一中……记者看到,学校工作人员拿到早报中招特刊后,迅速有序分发给初三各年级各班学生,拿到特刊的学子利用课余时间认真阅读起来。

“早报中招特刊的到来,就像春风一样,浸润学生的心田。”记者从青岛五十中了解到,该校初三学子结束了一上午的紧张学习,难得的午休时间也舍不得休息,迫不及待地拿起早报中招特刊读了起来。同学们一边仔细翻阅早报中招特刊中介绍的招生考试政策,一边讨论着各自的目标高中和录取要求。

“青岛早报每年都会在这个时候给中考考生和家长提供温暖服务,精准的招考信息非常实用,让学生和家长更有底气了。”青岛六十一中相关负责人介绍,“现在正值学生备考的关键时期,早报中招特刊给学生和家长帮了大忙,他们都特别认可,称之为‘小宝典’,表示看了介绍以后心里‘稳’了不少。”

## 精准服务 为最合适的梦想努力

“青岛一中是我的目标,国防教育班和英才班特别厉害,都是培养高素质拔尖创新人才和各行各业的领军人物,我想通过自主招生先试试,如果能考入一中,就离我的顶尖大学梦更近了。”“早报中招特刊上介绍得很清楚,今年青岛二中整体自招计划仍为300人,其中新设1个国防科技育英班(与国防科技大学联合开办),共50人,单独编班。其他自招班计划数为5个班,250人(其中100人,根据国家强基计划单独培养)。”“今年青岛二中分校新招收两个科技创新班,有机会参与游学政策选拔,到青岛二中读书。还会招收2个自招班,6个普通班,同时招收艺体特长生及足球后备人才,给了我们更多的录取机会。”……拿到早报中招特刊后,多所学校初三学子“头碰头”讨论了起来,他们已经做好准备,全力冲刺一搏。

还有的考生与家长将目标定在了职业学校的赛道。“我的目标就是一所实力过硬的职业学校。”崂山七中的一位初三学生告诉记者,“职业学校的专业太多了,原本我不是很了解,看了早报中招特刊后我有了更清晰的认知,对职业学校的升学方式也有了全面的了解,原来职业学校不仅能学到专业技能,还能有很多路径升本科。目前我比较心仪的是青岛电子学校。”青岛电子学校是教育部首批认定的国家级重点职业学校,是教育部、信息产业部认定的全国101所国家级计算机专业技能型紧缺人才培训基地之一,是全国中等职业教育首批示范专业点。学校搭建起3+4分段培养本科、3+4国际本科、3+3+2国际硕士、初中后五年制高职、综合高中、职普融通、中专等人才培养平台,畅通了人才培养的“立交桥”。

为帮助考生及家长更好地应对中考及做好初升高规划,早报中招特刊以权威、翔实的资讯信息,全方位、多视角地为广大考生和家长提供服务,搭建起学子与名校沟通的桥梁,聚焦中考招生政策、志愿填报策略,分析解读热门高中与职业学校热门专业、升学途径、就业前景等,助力考生科学报考,轻松走好“中考报考路”,实现人生一个小理想。

## 人手一份 中考“秘籍”送达岛城各初中

4月,招生季、考试季再度向我们走来,中考是成长轨迹中的关键一步,牵动着岛城众多家庭的心,吸引着全社会的关注。中考冲刺阶段,学子们如何吃透政策,评估自身的实力,以负责任的态度锚定目标学校,向着目标全力奔跑?早报致力于为考生提供全方位的帮助。中考招生季一直是早报关注的重点,自2016年起,早报连续多年出版中考政策解读及报考指导特刊,今年再度为考生量身打造早报中招特刊,从4月19日至22日,专为考生加印的2万多份特刊陆续送至岛城初中学校,保证各校初三学生人手一份。20个版面的详细内容成为当下最热的中考填报资料,被考生、家长视为考察学校、填报志愿

愿的“秘籍”。

今年的早报中招特刊详细解读了全市中考招生政策的最新情况,最重要的是涵盖了多所家长和考生都关注的重点高中、职业学校、技工学校等,详细介绍各校招生录取政策、优势亮点、特色培养模式,满足考生、家长多元化、个性化的报考需求。

早报中招特刊涵盖了青岛一中、青岛二中、青岛五十八中、青岛实验高中、青岛三十九中、青岛二中分校、青岛六十七中、青岛六十八中等普通高中,以及青岛电子学校、房产学校、经济职业学校、华夏职业学校等职业学校的办学特色和招生计划,不但以线下的形式呈现,还通过微信公众号、微信群、观海App等全媒体传播渠道,打造“2024中考立体招生指南”,在提供权威信息的同时,也表达对所有考生的祝愿与期许。

## 一刊在手 为考生和家长填志愿助力

4月19日上午,记者来到青岛市崂山区育才学校,将早报中招特刊交给学校老师时,老师们仔细翻阅后兴奋地表示:“今年全校毕业生达到了400多人,早报中招特刊来得正是时候,我们肯定要保证人手一份。现在正是大部分家长想了解中招政策的时候,特刊中详细的政策解读,对考生和家长很有参考价值。”

“我们学校初三毕业班共有500多名学生,希望能分发到最少600份特刊。”“特刊内容很实用,我们会发给每个初三考生,让他们都带回家好好研读一下。”……这几日,早报工作人员兵分多路,第一时间将早报中招特刊送往岛城多所初中。在青岛三十九中、青岛二十六中、崂山实验学校、青岛六十一中、青